



Nr. 5216 Data: 14.09.2010

CĂTRE
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
În atenția directorilor și consilierilor educativi

Vă anunțăm, că în perioada **16 – 22 septembrie 2010** se va desfășura la nivelul județului „**SĂPTĂMÂNA MOBILITĂȚII EUROPENE**”. Cu această ocazie se vor organiza mai multe manifestări, dintre care vă rugăm să aveți în vedere participarea cu elevii la următoarele două activități:

1. În data de **22.09.2010** va avea loc în centrul municipiului Sf. Gheorghe „**Maratonul mobilității**” între orele **14⁰⁰ – 20⁰⁰**. La această manifestare poate participa orice elev interesat, individual, sau cu clasa ori familia, cu orice mijloc de transport alternativ (bicicletă, trotinete, role etc.). Fiecare participant va primi o diplomă de participare, iar cel care va face cele mai multe ture în centrul orașului, va fi premiat de organizatori.

2. În data de **24.09.2010** va avea loc manifestarea intitulată „**Ziua fără mașini**” împărțită în două etape:

- dimineața elevii cu vârsta peste 14 ani de la școlile participante vor veni la cursuri cu biciclete, sens în care rugăm școlile interesate să asigure spațiu pentru parcare a bicicletelor în curtea școlii.



De asemenea, **între orele 7³⁰ – 08⁰⁰**, circulația în jurul școlii va fi dirijată de elevi constituiți în patrulare, sprijiniți de către un polițist. Elevii interesați și lista nominală a acestora trebuie să fie transmisă până la data 21.09.2010 prin adresă oficială către I.P.J. Covasna, Biroul de analize și prevenirea criminalității (d-lui inspector principal Toth Sigismund, nr. fax: 0267 313 408) în vederea realizării instructajului. Elevii din cadrul patrulelor vor fi echipați de către organizatori cu veste și palete.

Vă adresăm rugămintea de a facilita lipirea afișelor legate de acest eveniment în cadrul unității Dvs. într-un loc vizibil.

- Începând cu ora **17⁰⁰** va avea loc un tur ciclist al orașului, cu plecare din fața Parcului central, la care pot participa toți elevii și cadrele didactice interesate.

Vă mulțumim.

Inspector Școlar General,

prof. KERESZTÉLY IRMA



Inspector școlar pentru

educație permanentă,

prof. ZÁGONI IMOLA